

Remélés  
2011.06.16

-benedek?

!!!

← Dávid E.

2011 JUN 10

2011.06.16.

Kiki

Tisztelt Jegyző asszony!

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a gárdonyi Posta utcai ovi vezetésének, óvónőinek, illetve teljes személyzetének az itt végzett lelkiismeretes munkájukért. Családommal két évvel ezelőtt költöztünk Szolnokról Gárdonyba, majd 2010 tavaszán találtunk végleges otthonra Agárdon. Első és legfontosabb teendőink közé tartozott gyermekeink számára megfelelő óvoda, iskola keresése, amit hamar meg is találtunk. Ma is hálás szívvel gondolunk vissza azokra a napokra, és azokra a pozitív benyomásokra, amit az első ovis napok során tapasztaltunk. Az azóta eltelt időben az óvónénik nagyon sokat tettek gyermekünk fejlődéséért, mindvégig szeretettel és sok-sok türelemmel adták át neki azokat az ismereteket, amivel bátran indulunk el szeptemberben az iskola első osztályába. Tapasztalatból tudom, hogy sajnos nem minden óvodára és nevelőre jellemző ez a fajta gyermekközpontúság. Rengeteg odafigyeléssel, színes programok rendszeres szervezésével tették élvezetessé és emlékezetessé ezeket az éveket. Mindezt úgy, hogy mellette figyelembe vették a szülői észrevételeket és kéréseket is.

Külön szeretnék köszönetet mondani az ovi weblap üzemeltetőjének, mert rengeteg emléket sikerült megörökíteni, amit szívesen nézegettünk otthon is. Ennek a munkának a legnagyobb elismerése azonban természetesen nem az én véleményem, hanem a kisfiamé, aki minden este megkérdezi: ugye holnap is megyünk oviba?

Remélem levelemmel nem zavartam, de úgy gondoltam, ez a legjobb módja annak, hogy kifejezzem hálámat az Önök által működtetett óvoda, de különösen a Süni csoportért felelős Györök Bea, Lengyel Ági és Rózsáné Mónika áldozatkész munkájáért.

A leendő kiscsoportosoknak és szüleiknek hasonló élményeket, Önöknek és az óvoda munkatársainak pedig további sok sikert kívánok pedagógusi, közéleti pályájukon.

Kelt, Agárd, 2011. június 07.

Üdvözlettel:

Somodi Anikó

GÁRDONY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA		KÖZTISZTISÁGI KÖZPONT	
Beérkezett:	2011.06.16.	M. ügyintéző:	
Szám:	4714/2011	Melléklet:	
Ügyintéző:	D. E.		